

ОТЗЫВ
**на автореферат диссертации Петрова Николая Юрьевича «Построение
специально-подготовительного этапа тренировки юных триатлонистов на
основе беговых тренировочных заданий», представленной на соискание
ученой степени кандидата педагогических наук по специальности
13.00.04 – теория и методика физического воспитания, спортивной
тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры**

Актуальность темы исследования определяется аспектами реализации стратегии развития физической культуры и спорта в Российской Федерации, а также современными особенностями и тенденциями мирового спорта, практической значимостью проблемы модернизации методического и психолого-педагогического инструментария, используемого в рамках подготовки юных триатлонистов.

В представленном автореферате четко определены все методические атрибуты исследования (цель, объект, предмет) представляющие принципиальную новизну, сформулирована гипотеза и поставлены научные задачи, позволяющие с исчерпывающей полнотой выйти на решение заявленной проблемы. Основные направления исследования в соответствии с решаемыми в работе научными задачами выбраны обоснованно, научная проблема решена в соответствии с целью исследования.

В исследовании должным образом представлены как теоретико-методологический анализ проблематики в целом, так и эмпирическое рассмотрение практических аспектов данной темы. Из методологических особенностей авторского подхода следует высоко оценить использование им синтеза ведущих концептуальных положений педагогики, психологии и современных тенденций триатлона. Это позволило докторанту глубоко осмыслить проблему, всесторонне проанализировать подходы к её решению, выявить сущность и содержание основных понятий в рамках исследования.

Научная новизна и теоретическая значимость докторской диссертации заключается в том, что теория и методика физического воспитания, спортивная тренировка дополнены новыми направлениями

применения тренирующих воздействий в триатлоне на этапе начальной специализации, пятизонной классификацией беговой нагрузки, основанной на использовании современных цифровых технологий. Представлена модель построения специально-подготовительного этапа тренировки юных триатлонистов на основе тренировочных заданий беговой направленности, новые подходы к построению их беговой подготовки на основе использования новейших технических средств оперативного телеметрического контроля, структура и содержание основных компонентов модели построения специально-подготовительного этапа тренировки юных триатлонистов на основе тренировочных беговых заданий.

Практическая значимость исследования заключается в возможности использования разработанной модели в организации и управлении процессом совершенствования беговой подготовки юных триатлонистов в системной связи с другими значимыми компонентами в структуре подготовленности.

Полученные результаты исследования и разработанные практические рекомендации могут использоваться в тренировочном процессе триатлонистов различной квалификации, а также при формировании профессиональных компетенций специалистов в сфере спортивной подготовки.

Автореферат диссертационного исследования выполнен грамотно, лаконично, имеет четкую структуру и логику построения, изложен хорошим литературным языком, отличается обоснованностью, аргументированностью и доказательностью.

Материалы исследования, полученные теоретические и практические результаты отражены в публикациях диссертанта.

Анализ содержания автореферата и направлений исследования позволяет сделать вывод о его завершенности, многоплановости и значимости полученных результатов. Диссертация Петрова Н.Ю. является законченной научно-квалификационной работой. Выполненной на достаточно высоком научном уровне. Она отвечает требованиям п. 9 «Положения о порядке

присуждения ученых степеней» (Постановление Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а соискатель заслуживает присуждения искомой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

«22» декабря 2020 г.

Старший преподаватель кафедры
физической подготовки ФГКОУ ВО
«Волгоградская академия
Министерства внутренних дел
Российской Федерации»,
кандидат педагогических наук

Панова Ольга Сергеевна

Адрес: 400089, г. Волгоград, ул. Историческая, д. 130, ФГКОУ ВО «Волгоградская академия Министерства внутренних дел Российской Федерации»
Телефон: +79053357696
E-mail: kole235@mail.ru



O.C. Ганбай

О.С. Ганбай